

## उत्तर प्रदेश ने प्रमुख उद्योग एमओयू के साथ डब्ल्यूईएफ दावोस में वैश्विक निवेश क्षमता का प्रदर्शन किया

लखनऊ, 21 जनवरी, 2025

उत्तर प्रदेश प्रतिनिधिमंडल ने दावोस में प्रतिष्ठित विश्व आर्थिक मंच (डब्ल्यूईएफ) में 'ब्रांड उत्तर प्रदेश' को प्रदर्शित किया। मुख्य सचिव श्री मनोज कुमार सिंह के नेतृत्व में उत्तर प्रदेश के प्रतिनिधिमंडल में माननीय मुख्यमंत्री के सचिव श्री अमित सिंह, इन्वेस्ट यूपी के अपर कार्यपालक मुख्य अधिकारी श्री प्रथमेश कुमार और ऊर्जा संसाधन विभाग के निदेशक श्री अनुपम शुक्ला सहित प्रमुख अधिकारी शामिल हैं।

आज 21 जनवरी को एक प्रमुख निवेश सम्मेलन में, एएम ग्रीन्स के संस्थापक और सीईओ श्री अनिल के. चलमालासेट्टी ने उत्तर प्रदेश में दुनिया की सबसे स्थायी विमानन ईंधन उत्पादन इकाई स्थापित करने के लिए ₹6000 करोड़ के निवेश का समझौता किया है। यह ऐतिहासिक समझौता उत्तर प्रदेश को हरित उद्योगों के लिए एक आकर्षक गंतव्य के रूप में स्थापित करता है।

उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव, श्री मनोज कुमार सिंह ने उत्तर प्रदेश सरकार के अन्य प्रतिनिधियों के साथ, कोका-कोला के कार्यकारी उपाध्यक्ष और मुख्य परिचालन अधिकारी श्री हेनरिक ब्राउन के साथ एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए, जिसके तहत मून बेवरेजेज और एसएमएलजी बेवरेजेज के माध्यम से उत्तर प्रदेश में अपने बॉटलिंग प्लांट और वितरण नेटवर्क का विस्तार किया जाएगा, जिसमें ₹2500 करोड़ से अधिक का निवेश किया जाएगा।

उत्तर प्रदेश प्रतिनिधिमंडल ने बिसलेरी इंटरनेशनल लिमिटेड के विनिर्माण निदेशक, श्री वेंकट श्रीधर जी से भी मुलाकात की और राज्य में व्यापार विस्तार की योजनाओं पर चर्चा की। बैठक में ₹200 करोड़ के निवेश के साथ मध्य उत्तर प्रदेश में एक बॉटलिंग प्लांट स्थापित करने के लिए एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए। इस पहल से पर्याप्त रोजगार के अवसर पैदा होंगे, स्थानीय विनिर्माण क्षमताएँ बढ़ेंगी और राज्य की अर्थव्यवस्था को और बढ़ावा मिलेगा।

पेय पदार्थ बनाने वाली कंपनी हेनेकेन के साथ एक और समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए। इस अवसर पर हेनेकेन के सीईओ श्री डॉल्फ वैन डेन ब्रिंक और यूपी प्रतिनिधिमंडल की उपस्थिति में उन्नाव में डिस्टिलरी इकाई स्थापित करने के लिए करार हुआ।

यूपी प्रतिनिधिमंडल ने जेएसडब्ल्यू स्टील के प्रबंध निदेशक श्री सज्जन जिंदल के साथ सफल रणनीतिक बैठक की। प्रतिनिधिमंडल ने भारत की सबसे बड़ी सौर पीवी मॉड्यूल निर्माता कंपनी वारी एनर्जीज के चेयरमैन श्री हितेश दोशी से भी मुलाकात की और राज्य में निवेश अवसरों पर चर्चा की।

हेनेकेन के सीईओ श्री डॉल्फ वैन डेन ब्रिंक के साथ सीएफओ श्री हेरोल्ड वैन डेन ब्रोक और सरकारी मामलों के वैश्विक निदेशक श्री मार्टेन फ्रॉगर भी थे।

लुलु ग्रुप के प्रबंध निदेशक श्री यूसुफ अली ने भी आज राज्य प्रतिनिधिमंडल से मुलाकात की। चर्चा लुलु ग्रुप की व्यवसाय विस्तार योजनाओं के इर्द-गिर्द घूमती रही, जिससे राज्य के टियर 2 और टियर 3 शहरों में उनकी उपस्थिति दर्ज की जा सके।

उत्तर प्रदेश के माननीय मुख्यमंत्री के सचिव श्री अमित सिंह ने भी मुलाकात की। महामहिम श्री खालिद मोहम्मद अल-सलेम, रॉयल कमीशन फॉर जुबैल एंड यानबू के अध्यक्ष, ने स्टार्टअप सेक्टर को बढ़ावा देने, नवाचारों, प्रौद्योगिकियों और बुनियादी ढांचे के विकास सहित अवसरों और सहयोग के क्षेत्रों पर रचनात्मक चर्चा की।

आज निर्धारित अतिरिक्त बैठकों में इजरायल इनोवेशन अथॉरिटी के बोर्ड के अध्यक्ष श्री एलोन स्टॉपेल और कार्ल्सबर्ग ग्रुप के सीईओ श्री जैकब आरुप-एंडरसन के साथ चर्चा शामिल है। प्रतिनिधिमंडल सिस्को सिस्टम्स इंक में एशिया प्रशांत के अध्यक्ष श्री डेव वेस्ट और एयर लिक्विड के बोर्ड के अध्यक्ष श्री बेनोइट पोटियर के साथ-साथ एयर लिक्विड में यूरोपीय और अंतर्राष्ट्रीय मामलों के उपाध्यक्ष श्री लॉरेंट डबल्लैचेट के साथ बातचीत होगी।

माननीय मुख्यमंत्री के सचिव अमित सिंह सहित अन्य पैनलिस्टों के साथ एचसीएल टेक पैवेलियन में पैनल चर्चा में शामिल हुए और बताया कि कैसे यूपी आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस की दिशा में अग्रणी गंतव्य बनाने के लिए डिजिटल गवर्नेंस टूल का व्यापक रूप से उपयोग कर रहा है।

-----